

*И, в лето, окунаясь с головою,
Живем большой семьей мы на ура!
Ведь, дети - символ радости и счастья,
А детство - это лучшая пора.*

Детство – это особая пора в жизни человека, время самого интересного и активного развития личности. «Я так скучаю по своему детству...» - думала Мия, проводя время в ожидании своего друга Базилья.

Мия и Базиль – путешественники по Галактикам. Каждый раз они отправляются на поиски приключений. И вот, наконец, спустя 3 месяца, Базиль вернулся домой и с нетерпением хотел рассказать Мие о своих приключениях.

- Здравствуй, Мия!

- Здравствуй, Базиль! Скорее расскажи мне, где же ты побывал в этом году? Тебя не было целых 3 месяца...

- Мия, путешествуя по бескрайним просторам, я случайно оказался в одной прекрасной Галактике...Галактике Детства. Это самое удивительное место, где я когда-либо был. Там столько необычных и ярких звезд, что я долго не решался приземлиться на какой-то определенной, но все же меня привлекла одна из них.

- Скорее же расскажи, Базиль, чем она отличалась от других?

- Эта звезда называется «Союз» и населена она маленькими человечками, о жизни которых я тебе сейчас и расскажу.



*Звезда «СОЮЗ» нам ярко светит,
«СОЮЗ» сближает и роднит.
«СОЮЗ» историю рождает,
«СОЮЗ» историю хранит!*

- Такое красивое название, Базиль!

- Да, было еще и более длинное название ДОЛ им. Ю.А. Гагарина при МИД РФ, но я говорил просто «Союз». Так вот, Мия, представляешь, каждый год, в течение 3х месяцев, звезда «Союз» организует оздоровительную кампанию для маленьких жителей. А делают они это для укрепления здоровья и организации их досуга.

- Целых три месяца, Базиль?

- Представляешь, Мия, они разделили эти 3 месяца на смены, каждая по 24 дня! Первая смена - с 5 по 28 июня. Вторая смена – с 1 по 24 июля. А третья смена – с 26 июля по 19 августа. За эти 72 дня на территории «Союза» побывало 1600 маленьких жителей в возрасте от 7 до 14 лет. Но не все так просто, Мия. На каждой смене всех жителей делят на группы, они называют это отрядами. Всего, во время каждой смены, действует 16 отрядов: от самых маленьких до самых старших жителей звезды. С каждым отрядом работают опытные вожатые и воспитатели.



- Базиль, расскажи мне, чем же они занимаются на протяжении всех трех смен?

- А это самое интересное, Мия. Но давай я начну все по порядку. Когда я приземлился 5 июня в незнакомом месте, я совсем ничего не понимал. Я оказался на огромной территории. Сначала, я испугался и не знал, куда мне идти, но потом добрые жители «Союза» провели мне экскурсию и рассказали немало интересного. Я тебе привез очень много фотографий.

Мне показали «Картодром»! Представляешь, Мия, я покатался на маленьких машинках и получил массу удовольствия от скорости и азарта. А ребята еще и соревнования устраивают, и награды получают! Еще у них на территории расположен «Крытый каток». Есть особое приспособление – коньки. Они надевают их на ножки и катаются на льду, расписывая различные фигуры. И это все круглый год, представляешь! Есть у них и «Конный манеж». Опытные инструкторы помогли мне научиться уверенно держаться в седле, а конные прогулки на природе оставили незабываемые впечатления.



фонтаны – все это создает иллюзию пребывания на экзотическом острове. Я с огромным удовольствием прокатился с горки, постоял под водопадом и поплавал в бассейне.

- Мое внимание, Мия, привлек «Зоопарк». Я там столько необычных животных увидел: и лису, и сусликов, и черепах, и енотов, и павлинов, и других различных птиц. А самой большой неожиданностью для меня была встреча с оленями, ведь, говорят, что не всем гостям удастся столкнуться с ними на такой большой территории. Но особой гордостью этой Звезды является «Аквапарк». Оригинальный дизайн, различные горки,

*И зоопарк, и картодром.
СОЮЗ – такой огромный дом.
Без всяких слов, и без сомненья-
Найдешь по нраву развлеченья.*

Особое внимание в «Союзе» уделяется спорту. На территории находятся два больших футбольных поля и одно мини-футбольное, где для ребят устраивают различные спортивные соревнования, и где они просто могут активно проводить время.

- Ты что, еще и играл с ребятами во все эти игры, Базиль?

- Конечно, Мия! Я играл с ними в большой теннис, потому что у них есть теннисный корт. Еще я играл в волейбол и баскетбол на огромной площадке. Кроме этого есть поле для гольфа. Но знаешь, что самое главное? Я стал победителем турнира по настольному теннису. Принимал участие в турнирах по шашкам



и шахматам.

Иногда воздух так сильно нагревался, что мне становилось очень жарко. Но ребята решили и эту проблему. Они пригласили меня в открытый бассейн. Я и плавал, и загорал, и занимался Аква-аэробикой.

- Вот это да, Базиль! Как интересно и как много всего!



- Да, Мия, вот так здорово проводят жители «Союза» все 3 месяца, активно занимаясь спортом! Но, Мия, я тебе столько еще должен рассказать! Для активного отдыха жителей этой звезды работают разнообразные кружки и секции. «Мукасолка» - это лепка из соленого теста. Я столько красивых поделок сделал. Вот и тебе привез, Мия! Еще я научился красиво рисовать, за это спасибо педагогу из «Изо-студии». А какие поделки своими руками делают ребята на кружке «Мягкая игрушка». Представляешь, мне подарили мою маленькую мягкую копию! Есть еще одна очень интересная студия, там ребята вышивают лентами она так и называется «Волшебная вышивка». «Пирография» - техника применяемая в художественной графике и декоративно прикладном искусстве. Суть её заключается в том, что на поверхность материала (древеси́ны, фанеры) при помощи раскалённой иглы наносится рисунок. В основном в качестве материала применяется древесина, поэтому «пирография» широко известна как выжигание по дереву.



Для тех, кто любит окунуться в мир фэнтези, детективов или очутиться на несколько веков назад, работает Библиотека. Ты, знаешь, Мия, мне подарили интересную книгу - «Астрономия», мы ее с тобой позже прочитаем. Но самый мой любимый кружок – это танцевальный. Представляешь, Мия, хореографы научили меня различным танцам. Пока маленькие жители танцуют лучше меня, но ничего, я еще научусь!

*Шить, вязать, лепить, читать.
На фанере выжигать.
Рисовать и танцевать.
Детям некогда скучать!*

- Как здорово, Базиль! Как много всего! Когда только ребята успевают всем этим заниматься?!

- Мия, это только часть моего рассказа! Маленькие жители в «Союзе» не только занимаются спортом и развивают моторику рук, не только читают и играют. Они еще активно занимаются творческой деятельностью!

- Что-что? Какой деятельностью?



третья «Ах, Юбилей, юбилей».

- Базиль, такие странные названия, а какие мероприятия посещали ребята на сменах?

- Знаешь, Мия, есть очень интересные мероприятия, которые повторяются от смены к смене. Например, «Концерт-открытие», «Визитка», «Выборы Президента», «Дискотеки», «Смотр отрядных уголков», «Родительский день», «Детский концерт-закрытие», «Вожатский концерт-закрытие».

- Присаживайся поудобнее, Мия, и слушай! Каждая смена – это сюжетно-ролевая игра, под которую подстраивается работа кружков и секций. Вся летняя оздоровительная кампания была посвящена «Году кино в России 2016». А творческая деятельность, Мия, это все, чем занимались ребята помимо посещения «Аквапарка», «Картинга» и каких-либо спортивных мероприятий. Первая смена 2016 года называлась «Киностудия юных Гагаринцев». Вторая смена называлась «Хроники Союз TV», а

- Скорее расскажи мне, Базиль, о каких-нибудь мероприятиях, о том, как они проходят?
- Расскажу, Мия, о **«Выборах Президента»**. Президент - это человек, которого выбирают маленькие жители звезды "Союз" из множества таких же маленьких жителей. Он составляет различные указы для более конформной жизни "Союза". Но для начала все кандидаты участвуют в конкурсе талантов. Каждый из кандидатов готовит показательный номер для концерта, по окончании которого, в результате голосования, и выбирается Президент звезды "Союз". Все остальные участники выборной гонки, становятся помощниками Президента и занимают место в одном из 15 министерств. Это безумно интересно, Мия!

- Сколько же всего интересного, Базиль!



выполнять различные сложные задания, отвечать на каверзные вопросы ведущих, разыгрывать сценки и, наконец, выявить команду победителя. Но, Мия, я так и не смог отдать предпочтение ни одной команде, поэтому победила дружба. Помнишь, я тебе говорил, что моим любимым кружком в «Союзе» стал танцевальный? Ребята подготовили танцевальные номера для конкурса **«Музыка мирового кинематографа»**, я и не ожидал, что они такие талантливые.

- Базиль, ты же знаешь, что я очень люблю музыку! Скажи, а ребята там любят музыку?



Конечно, Мия. Смотри - это вокальный поединок **«Золотая коллекция киношлягеров»**.
- Но, были, Мия, и серьезные мероприятия. Ребят с детства учат помнить свою историю. Например, мероприятие **«В июне 41-го»** было посвящено 75 годовщине со дня начала Великой Отечественной Войны.
- Это очень интересно, Базиль, и это все только 1я смена, а теперь расскажи мне про 2ю смену. Какие же мероприятия необычные были во 2й смене?

- Мне, Мия, запомнились самые яркие из них. Танцевальная конкурсная программа **«Звезды Евровидения»** и вокальный поединок **«Голос СОЮЗ TV»**. А это конкурс **«Мистер и Миссис Союз»**. У них даже **«День МЧС»** был. Они выполняли различные сложные задания, проходили веревочный курс. Даже готовили творческие номера специально для работников службы МЧС.

- Это еще что! Первая смена, Мия, была очень богата на различные события. **«День памяти Пушкина»**. 6 июня, родился этот известный поэт и маленькие жители каждый год вспоминают его самые известные произведения, читают стихи, делают поделки и рисуют рисунки по мотивам его сказок и произведений.

Мне удалось принять участие в развлекательной шоу-программе **«Кинопанорама»**. Командам предстояло



Мне, Мия, запомнились самые яркие из них. Танцевальная конкурсная программа **«Звезды Евровидения»** и вокальный поединок **«Голос СОЮЗ TV»**. А это конкурс **«Мистер и Миссис Союз»**. У них даже **«День МЧС»** был. Они выполняли различные сложные задания, проходили веревочный курс. Даже готовили творческие номера специально для работников службы МЧС.

Базиль, какие они маленькие и такие талантливые!

Мне, Мия, запомнились самые яркие из них. Танцевальная конкурсная программа **«Звезды Евровидения»** и вокальный поединок **«Голос СОЮЗ TV»**. А это конкурс **«Мистер и Миссис Союз»**. У них даже **«День МЧС»** был. Они выполняли различные сложные задания, проходили веревочный курс. Даже готовили творческие номера специально для работников службы МЧС.

Базиль, какие они маленькие и такие талантливые!

- Да, Мия, но на звезде «Союз» талантливые не только маленькие жители, но и те, кто за ними все это время присматривает. Это их вожатые, они тоже участвуют в конкурсах и соревнуются друг с другом за звание «Вожатый года 2016». Они очень много проводят времени со своими маленькими подопечными, устраивают для них игры на воздухе, в корпусах, а также придумывают захватывающие отрядные мероприятия.

- Скорее же рассказывай, Базиль, что ты делал в 3й смене!

- Мия, ты не поверишь! Оказывается, 3я смена для «Союза» была юбилейной. Эта замечательная звезда отмечала свои 65 лет! И я не смог удержаться и не поучаствовать в праздновании этого события! Я решил взять все в свои руки! Мы с ребятами подготовили чудесный спектакль! Да что я тебе рассказываю, посмотри лучше фотографии.



*От малышей до старшей группы,
Объединив актеров в труппы,
Сыграли яркий мы спектакль.*

*Для всех гостей на удивленье
Прекрасным было представленье.
Не так ль?*

- Да, Базиль, как же тебе повезло, что ты это все видел. Как здорово

прошли твои 3 месяца в прекрасном месте под названием «Союз»!

- Я так сильно привязался к этой звезде и ее жителям! Они так многому меня научили, так много мне рассказали и показали. А еще, они пригласили меня к ним в гости, но уже на зимнюю смену! И я сказал, что обязательно приеду и возьму свою помощницу Мию.

- Только знаешь, Мия, они сказали захватить шапку, варежки и теплые вещи! А еще, сказали, что у них много снега зимой.

- А что такое снег, Базиль?

- Не знаю, Мия. Никогда его не видел, но очень надеюсь на скорую встречу с ним и с моими друзьями из «Союза», ведь я так по ним скучаю.

- Ура, Базиль! Как здорово! Что ж, идем скорее искать шапку и готовиться к нашему очередному путешествию к Галактике Детства.



*Мы ждем, друзья, Вас непременно.
И место встречи неизменно.
В колоде есть козырный туз-
Дороги все ведут в «СОЮЗ».*





**С любовью к детям педагогический
состав ДОЛ имени Ю.А. Гагарина
при МИД РФ**

#мспо #лучшийпедсостав2016 #лагерьименигагарина

#союзкакпароль

ЛЕТО 2016

